



昨日,本报05版刊发《工程车有点“狂”市民历数“多宗罪”》,报道了城市区部分路口、路段工程运输车辆违法乱象。稿件刊发后引起相关部门重视,交警、运管等部门相继表示,将对此类违法行为予以严肃处理。同时,有不少市民为治理渣土车等工程运输车辆建言献策。

组建小分队 严查渣土车

3 市民建议:对渣土车统一管理

在昨日的报道中,知情人士透露,渣土车等工程运输车辆的违法乱象,与其背后的利益链条密不可分。那么,如何才能斩断利益链条?市民纷纷发表自己的意见和建议。“管理好运输企业是很重要的。”长期从事工程运输的刘先生称,利益链条的形成,根本原因就是车队之间的恶性竞争。他说,一般都是渣土车车主找公司挂靠,这就形成了公司对车主的管理、车主对司机的管理都形同虚设的局面。如果能成立股份公司,对这些企业统一管理,那么

恶意竞争的势头将会得到有效遏制。刘先生说,前两年,陕西省西安市接连发生渣土车交通事故,渣土车被市民称为“马路杀手”。后来,当地采取了成立股份公司的方式,并明确一系列规定和措施,效果明显。同时,有市民建议给渣土车安装GPS监控系统,使其能按规定的时间、路线、速度进行营运;纳入户籍化管理,实行一车一档、一人一档;出台专门的工程运输车辆管理办法等。本报记者 李三旺

治“狂”要治本

午夜时分,渣土车视交通法规为无物,在洛阳街头肆无忌惮地变道、超车、闯红灯,成了城市道路交通安全的隐患和文明创建的顽疾。多少年了,“疯狂的渣土车”一治再治,但每每风头过后,“午夜的疯狂”就会卷土重来。现在看来,“隔靴搔痒”式的短期治理只能治标不能治本,不对这种违法乱象深挖根源,不将隐藏在背后的灰色利益链斩断,不用规则和制度给疯狂逐利套上笼头,就很难让渣土车驶回守法遵章的正轨,回归规范有序的市场。

很显然,监管到位是必须,市场整顿是关键。可喜的是,相关部门已在积极探索。当治本之策逐渐清晰起来,下一步就需要持续落实,切不可麻痹大意,因为“一紧一松”之间的转换,往往会给“疯狂渣土车”提供“死去活来”的机会。



1 交警部门:建专门小分队严查渣土车

市交警支队相关负责人表示,从4月起,全市交警部门开展货车交通违法行为专项整治行动,大货车的超速超载及非法改装等行为,被列入整治重点范畴。在此基础上,交警部门还将与相关部门配合,成立专门针对渣土车等工程运输车辆违法行为的夜间执法小分队。该负责人说,此前,交警部门与城市监察管理部门联合,采取源头治理的方式,对渣土车等工程运输车辆违法行为进

行了治理,收到良好效果。但午夜之后,各种乱象依然存在。“晚上10点以前还可以,后半夜出现违法现象比较集中。”随后,交警部门将从城市区各交警大队轮流抽调民警、协警等人员,与城市监察管理部门协调,共同组建渣土车治理小分队。“他们的任务就是查渣土车,白天休息,晚上行动。”这位负责人说,他们将保证每晚至少有两支这样的小分队上路执法。

2 运管部门:不符合规定的坚决不办证、不审验

市道路运输管理局相关负责人表示,运管部门将按照要求,严把散流体货运车辆市场准入关,从源头遏制工程运输车辆违法行为。该负责人说,看到报道后,他们立即召开了相关会议,并明确在道路运输企业经营许可、车辆配发道路运输证、车辆

年度审验等工作中,加大工作力度。“对不符合规定的散流体货运车辆坚决不办证、不审验。”运管部门还将对全市道路货运企业开展宣传教育活动,督促企业严格按照《道路货物运输管理规定》的要求,加强散流体货运车辆的管理和驾驶员教育培训,做到封闭运输,不超高、不超载等。

跟踪报道

梅花鹿光临洛宁农家 村民感叹已多年未见



7日,在姜子牙天然林区,一只迷路的梅花鹿幼崽被洛宁县森林公安民警放归大自然。(上图) 这只梅花鹿幼崽是6日傍晚“误入”该县罗岭乡贾村农家的。当晚,它被带至该村党支部书记张保家中,并得到细心照料。7日,洛宁县森林公安民警接报赶到贾村,对梅花鹿幼崽进行了体检。梅花鹿健康状况良好,适合放生。梅花鹿属于国家一级保护动物。当地村民说,已多年不见梅花鹿了。本报记者 姜春晖 通讯员 冯合理 贾青峰 文/图

亲子互动 快乐摄影

“1+1”青少年摄影俱乐部 今起接受报名

本报讯(记者 高均海)由洛阳日报报业集团发起,洛阳市摄影家协会、洛报集团河图网事业部共同策划组织的洛阳市“1+1”青少年摄影俱乐部,将于本月成立,即日起接受报名申请。“1+1”摄影俱乐部面向爱好摄影的中小學生及家长,以“亲子互动,快乐摄影”为主题,利用双休日定期或不定期组织摄影培训和采风活动。参加俱乐部的会员需自备相机,俱乐部还将组织家长和孩子通过摄影开展文明志愿者等活动。俱乐部将利用河图网的专业团队为大家讲授摄影知识,每次活动现场还将邀请洛阳市摄影家协会知名摄影家担任摄影指导,并为孩子和家长制作统一制服,在报名现场开设摄影“诊所”,指导家长和孩子如何使用自己手中的相机。俱乐部首期招募100对家长及孩子,即日起接受电话报名,报满为止。报名电话:65233610。

教宝宝适应新环境

为什么孩子到了新环境中会感到局促不安?为什么有的孩子会哭闹不止?因为他们没有学会适应新环境。本周教育大讲堂,知名幼儿园园长宋媛将为家长讲解使孩子适应环境的妙招。孩子对新环境的适应能力,包括对自然环境和社会环境的适应能力。从孩子出生起,家长就应该训练其对自然环境的适应能力,这样才有利于孩子今后更好地适应社会环境。时间:7月13日(周六)15时开始 地点:西工区八一路与凯旋路交叉口图书二楼会议室(正对楼梯口) (杨寒冰)

洛阳彩虹教育学校 招生服务热线 13937918875 15515300365 15515300757 15515300537

连日高温,我市多数室内公共场所空调开放情况良好

贴心一“夏”,办事群众享清凉

连日高温,“哪儿凉快”成了不少市民关心的事儿。我市各类公共场所内温度如何?前来办事的群众会不会热得心慌?昨日,本报记者走访发现,我市多数室内公共场所空调使用情况良好,还有一些单位新增了降温设施,为市民营造清凉环境。

在该售票厅门口,4台崭新的柜式空调正在工作,空调出风口吹出的凉风形成了气雾状。

10时许,在高铁洛阳龙门站售票厅内,空调均在正常工作。经测量,售票厅内温度为27℃。该站工作人员表示,自6月起,如果室内温度超过30℃,这里就将开启空调。到了夜里转凉后,空调将被关闭。

在市行政服务中心和洛阳会展中心市人力资源市场,所有空调正常开放。虽然办理业务的人很多,但不少市民表示室温比较适宜。“最起码坐着等时不热得慌。”正在市人力资源市场办理养老保险业务的徐金森老人说。

多数公共场所空调正常开放

昨日11时,在洛阳火车站售票大厅,由于正值暑运高峰,购票的学生很多。洛阳师范学院大二学生郭海涛说,他已经排队等了半个多小时,但没感觉有多热。

更注重人性化服务

记者调查发现,由于候车厅等部分公共场所不能完全密闭,经常需要保持开门状态,这对空调等设备制冷效果产生了不利影响。

“前一段虽然空调全部打开,但候车室内温度仍高达35℃。”洛阳汽车站党支部书记毕松茂说,6月底,该站集中采购了20台电风扇,在候车室入口处,各检票口等需要经常开门的地方都安装该设备,从而形成一道幕墙,有效减少室外热空气进入,也阻止凉气“外逃”。

提供这样人性化服务的公共场所在我市还有很多。在河南科技大学第二附属医院门诊大厅内,不仅空调正常开放,医院还提供了免费的凉茶、体温计、防中暑药物等便民物品。记者随后来到该院行政楼内,发现温度比就诊区要高出许多。该院党政办相关负责人表示,医院按照节能要求,优先保障就诊区域空调开放,但行政办公区域的空调设定温度必须在26℃以上。相对于室外热浪滚滚,我市多数公共场所内凉爽了许多,在炎炎夏日里吹来了一阵清凉之风。本报记者 李东慧 见习记者 苏楠

拍卖公告 受法院委托,定于7月30日15时30分在公共资源交易中心(洛阳会展中心A区5楼)公开拍卖:洛阳市中州中路6号院中泰新城二期泰福苑5栋1-2002号住宅房产及物品。有意竞买者请于7月29日16时前到公共资源交易中心4楼服务大厅交纳保证金50万元,并携带有效证件办理竞买手续。展示时间:自公告之日起到7月29日止 展示地点:标的物所在地 电话:0379-63357781 工商监督电话:0379-62325608 洛阳市佳德拍卖有限公司

拟通过2012年度行业年审的小额贷款公司(第二批)公示 《河南省小额贷款公司试点管理暂行办法》(豫工信[2012]525号)规定:小额贷款公司应依法规范开展小额贷款业务,贷款利率不得超过司法部门规定的上限,不得吸收或变相吸收公众存款,不得进行任何形式的非法集资和变相集资。根据河南省工业和信息化厅《关于印发河南省小额贷款公司行业年审指导意见(试行)的通知》(豫工信企业[2013]232号)精神,经审核,对我市拟通过2012年度行业年审的10家小额贷款公司予以公示。公示期:2013年7月9日—2013年7月15日。欢迎社会各界监督。举报电话:0379-63929047(市工信局),0371-65509973,65509897(省工信厅)。网上举报:登录河南省工业和信息化厅网站-河南省融资担保业监管平台-河南省融资担保业网上诉求系统。 拟通过年审的小额贷款公司名单: 洛阳工业园区隆昌小额贷款有限公司 偃师市恒顺通小额贷款有限公司 伊川县银基小额贷款有限公司 洛阳市吉利区吉达小额贷款有限公司 洛阳伊洛工业园区伊洛小额贷款有限公司 伊川县德信小额贷款有限公司 偃师市金土地小额贷款有限公司 宜阳县金利小额贷款有限公司 洛阳市孟津县金丰小额贷款有限公司 洛阳经济开发区强盛小额贷款有限公司

拟通过2012年行业年审的融资性担保公司(第二批)公示 《河南省融资性担保公司管理暂行办法》规定:融资性担保公司不得开展吸收存款、发放贷款、受托发放贷款、受托投资等业务。根据河南省工业和信息化厅关于印发《河南省融资性担保机构行业年审指导意见(试行)》(豫工信企业[2013]213号)的要求,市工业和信息化局组织评审小组,对全市33家取得经营许可证、经各县(市、区)监管部门初审同意进行2012年行业年审的融资性担保机构进行了审核。经审核,鑫融基投资担保有限公司等10家担保公司材料齐备,符合行业年审要求,拟通过第二批行业年审,现予以公示,请社会各界监督。公示期:2013年7月9日至15日。如有异议,或认为其有违规业务和民间理财资金没有清退完毕,请以书面或电子文档形式(反映问题应署真实姓名和联系方式)反馈。联系电话:63929047 邮箱:lysmjyjk@163.com 拟通过2012年行业年审的融资性担保公司(第二批)名单(排名不分先后): 鑫融基投资担保有限公司 洛阳汇融科技投资担保有限公司 洛阳市工商联投资担保有限公司 洛阳祥顺投资担保有限公司 洛阳高新开发区担保中心 洛阳中联投资担保有限公司 河南广融投资担保有限公司 新安县金盛投资担保有限公司 嵩县金财投资担保有限公司 宜阳县金财投资担保有限公司

吉利区国有建设用地使用权挂牌出让公告

根据国家土地管理法律、法规规定,经吉利区人民政府批准,吉利区国土资源局决定挂牌出让编号为2013-GPCR05、2013-GPCR06号两宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、地块概况

宗地编号	位置	面积(m ²)	规划用地性质	规划要点	出让年限	起始价(元/m ²)	竞买保证金(万元)
2013-GPCR05	207国道东侧、规划启明路西侧、横河村耕地南侧。	104342	工业用地	容积率≥0.6;建筑密度≥30%;绿地率≤20%。	50年	224	2337
2013-GPCR06	207国道东侧、坡底村北侧。	2666.67	商业服务用地	容积率≤0.7;建筑密度≤35%;绿地率≤35%;建筑物限高≤24m。	40年	410	109.3335

二、竞买人范围 中华人民共和国境外的自然人、法人和其他组织,除法律、法规另有规定外,均可参加竞买。申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、挂牌出让期限及地点 自2013年7月9日起至2013年8月5日17时为咨询、考察、接受竞买申请及交纳竞买保证金阶段;经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,并提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺书及商业金融机构的资信证明,具备申请条件的,我局将在2013年8月5日17时30分前确认其竞买资格。 2013年7月29日至2013年8月7日17时为挂牌竞买阶段。本次国有建设用地使用权挂牌出让地点为洛阳市吉利区国土资源局。

五、本次挂牌出让的详细资料 and 具体要求见挂牌出让文件。申请人可于2013年7月9日至2013年8月7日到洛阳市吉利区国土资源局获取挂牌出让文件。

六、其他需要公告的事项 挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

地址:洛阳市吉利区中原路中段 联系人:王卫国 联系电话:18737961926

洛阳市吉利区国土资源局 2013年7月9日